



Следователь СО по Устиновскому району г. Ижевска выступил на тему профилактики перед старшеклассниками

Следователь следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Александр Дюгаев провел профилактическую беседу на тему «Права, обязанности, ответственность: что необходимо знать» с обучающимися параллелей 8-12 классов ГКОУ УР «Школа № 101» г. Ижевска.

Офицер напомнил школьникам о необходимости соблюдения правил обеспечения личной безопасности, в том числе при использовании сети Интернет, привел примеры из следственной практики, в том числе касающиеся преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и проявлениями экстремизма. Школьники получили ответы на интересующие их вопросы, в том числе о последствиях курения электронных сигарет, уголовной ответственности за кражи и мошенничество с использованием банковских карт. Также следователями освещены вопросы профилактики употребления наркотических средств среди учащихся и ответственности за их хранение и сбыт.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1689315>